PRE-UNIVERSITARIO

@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2026.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

43. Duas particulas, A e B, partem simultaneamente da origem
do plano xy em Movimento Retilineo Uniforme (MRU). A particula
A desloca-se, ao longo do eixo x no sentido positivo, com
velocidade constante de modulo V.. A particula B move-se no
primeiro quadrante, com velocidade constante de médulo Vi, em
uma direcao que forma um angulo 6 (onde 0°< 8 <90°) com o

eixo x positivo. A razdo, V./Vyp , apds o inicio do movimento, de
modo que o vetor AB que conecta as particulas A e B, com origem
na particula A e extremidade na particula B permaneca sempre
paralelo ao eixo y, ou seja, com componente horizontal nula, é

A) cos(0).

B) sen(8).

C) tg(8).

D) cotg(B).
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Em moédulo:
V, =V, cosb
ﬁ =cos0
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